

5·19中国旅游日

骑行黄金廊道 感受黄河文化

本报讯(记者 陈金路)2022年5月19日是第十二届中国旅游日,其主题是“感悟中华文化 享受美好旅程”。当天,阳谷县自行车协会30余名骑行者从陶城铺地理标志文化园出发,沿黄金廊道骑行40余公里,感悟中华文化,享受美好旅程。

5月19日上午,陶城铺地理标志文化园彩球飘扬,“5·19中国旅游日”暨黄金廊道骑行推广现场会在这里

举行,在非遗展演环节,阳谷张海舞龙舞狮队4头狮子轮番上场,将“喜、怒、哀、乐、动、静、惊、疑”的“狮形八态”表现得淋漓尽致;“大姐梳了个盘龙簪啊嗨呀嗨;二姐梳了个盖花楼啊,嗨呀嗨;落得三姐没啥梳啊,嗨呀嗨,梳了个狮子滚绣球啊,嗨呀嗨;绣球滚到东海岸啊,挡住黄河不倒流啊……”阳谷的黄河号子传承人张扬带领号子队,喊出的号子声浑厚有力,响彻云天。

简短的启动仪式后,与会嘉宾先后参观了阳谷黄河水务局陶城铺养护站、景阳冈英雄文化观光园等。与此同时,30余名骑行爱好者从陶城铺养护站出发,沿金堤到张秋运河闸——寿张镇八里庙闸——刘邓大军强渡黄河战役纪念馆——金水湖公园广场,沿黄金廊道骑行40余公里,用时约3个小时。

骑行爱好者领队洪之民介绍,骑

行爱好者参加“5·19中国旅游日”黄金廊道骑行游活动,能亲身感受黄河文化,享受黄河岸上美好的旅程,意义非凡。

“5·19中国旅游日”暨黄金廊道骑行游推广现场会由聊城市文化和旅游局、聊城黄河水务局和阳谷县人民政府主办,阳谷县文化和旅游局、山东景阳冈文化旅游产业发展集团有限公司承办。



骑行爱好者骑行中。李文君 摄

制图:李旭

万里书院落户成无己纪念馆

本报讯(记者 孙克锋)“今天,万里书院正式落户成无己纪念馆,接下来我们还将在这里建设聊城首家中医药图书室。”5月21日,山东省名中医药专家、聊城市人民医院中医科主任谷万里将首批中医药书籍捐赠给位于茌平区的成无己纪念馆。

当日上午,来自聊城不同医疗机构

的中医药从业者、爱好者齐聚成无己纪念馆,参加了万里书院的揭牌仪式,共同在成无己汉白玉雕像前诵读了《注解伤寒论》序,聆听了谷万里结合临床实践讲授的中医经典著作《伤寒论》。

万里书院是由谷万里创建,以赓续薪传中医药学术和文化为宗旨,以“读万卷书,行万里路”为院训,读经典,勤临

证,使中医药理论密切联系临床实际,守传统书院之正,创现代教育之新。

“万里书院选择成无己纪念馆作为教学点,可以将理论、实践、实物三者有机结合起来,开拓一种全新的教学模式,让中医药学习更有趣、更有效、更有内涵。”谷万里说,多年来他们一直在探索中医药学术和文化的传承模式。

与此同时,成无己纪念馆作为全省中医药文化宣教基地,一直走在不断创新的路上。“我们希望通过举办学术活动、创建中医药图书室的方式,让成无己纪念馆‘活’起来,为中医药文化和学术传承贡献力量。”茌平区洪官屯镇卫生院院长、成无己纪念馆馆长袁恒勇说。

聊城晚报 公益广告



世界这么精彩 谢谢你让我看见

全民阅读 书香聊城

文明健康
绿色环保